

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Nikola Řezníčková

Název diplomové práce: Daňové zatížení práce a kapitálu v České republice - dopady na makroekonomické prostředí firmy

Cíl práce: Deskripce daňového systému a nalezení kritických faktorů determinující daňové zatížení v České republice, formulace možných negativních dopadů na makroekonomické prostředí firem.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Mgr. Marek Skála, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).


Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jaký názor zastává autorka k optimalizaci vlády ve zdanění práce a kapitálu v Česku, považuje toto zdanění za optimální nebo doporučuje vzhledem k ekonomickému vývoji korekci? Je daňová reforma vlády dle názoru autorky zaměřená více sanaci veřejného dluhu nebo k podpoře ekonomického vývoje, jaké případné korekce by v tomto kontextu autorka doporučovala?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře.

Datum: 4. června 2013



 Podpis vedoucího diplomové práce



Cílem práce je deskripce daňového systému a nalezení kritických faktorů determinující daňové zatížení v České republice a následná formulace možných negativních dopadů vyplývajících ze změn daňového systému na makroekonomické prostředí firem. Autorka v diplomové práci seznamuje s vývojem daňové soustavy České republiky od roku 1993 až do současnosti, velká pozornost je věnována daňové reformě, která vstoupila v platnost v roce 2013. V teoretické části se autorka zaměřuje na vymezení základních pojmů daňové problematiky, v této části absentuje teoretická analýza vhodného zdanění práce a kapitálu s ohledem na dlouhodobý rozvoj ekonomik. Praktická část je věnována významným změnám, ke kterým došlo v oblasti daně z příjmu fyzických a právnických osob, autorka porovnává výši daňových odvodů v jednotlivých obdobích. V této části je zmapován také vývoj inkasa daně z příjmu právnických a fyzických osob do státního rozpočtu. Formulovány jsou i možné dopady daňové reformy na makroekonomické prostředí firem.

Předložená práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, diplomantka prokázala schopnost pracovat s literaturou a umí formulovat vlastní závěry. Vzhledem k absenci problematiky rozložení optimálního zdanění práce a kapitálu s ohledem na dlouhodobý ekonomický rozvoj ekonomik, jak v teoretické, tak i praktické části doporučuji diplomovou práci hodnotit „velmi dobře“.

